
TIR SPORTIF BRIVADOIS 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 

25 Septembre 2021 

 

 

L’assemblée générale ordinaire du Tir Sportif Brivadois s’est tenue à la salle 
polyvalente de Brioude à 20H00 sur convocation adressée par courrier par le Président. 

 

Ouverture de séance : 

 

La séance est ouverte à 20H10 sous la présidence de Monsieur Sébastien ALLEZARD 
qui présente les excuses pour leur absence de Monsieur Jean Luc VACHELARD, maire de 
Brioude, Monsieur Jean Pierre VIGIER, député de la Haute Loire et de Monsieur Jean Pierre 
CHAULIER, président de la ligue d’Auvergne de tir tous trois retenus par leurs obligations 
personnelles. Il remercie la présence de tous et plus particulièrement celle de Monsieur 
Franck MERLE, conseiller municipale et Vice-président de la communauté de commune de 
Brioude il représente également Monsieur Jean Pierre Vigier, Monsieur Michel 
BERGOUGNIOUX, conseiller général et de Monsieur Jean Philippe VIGIER, conseiller à la 
commission jeunesse et sport de la ville de Brioude. 

 En préambule, Monsieur Sébastien Allezard précise le déroulement de cette 
assemblée générale ordinaire, très particulière vue les conditions sanitaires que nous 
connaissons tous. 

 

Bilan sportif : 

La secrétaire, Béatrice Seynaëve, donne lecture au bilan sportif pour la saison 
2020/2021. 

Personne ne demandant la parole, il est procédé au vote. Le vote se fait à main levée. 

 

Le bilan est accepté à l’unanimité. 

 

Rapport financier : 

La trésorière, Hélène Pascal donne lecture au rapport financier de la saison. 

Personne ne demandant la parole le vote est fait à main levée. 

 

Le rapport financier est accepté à l’unanimité. 



 

 

Rapport moral du Président : 

 

La pandémie de la COVID 19 à bien entendu impacté fortement nos effectifs puisque 
nous constatons une baisse de 20% soit trente licenciés de moins, essentiellement chez nos 
jeunes de l’école de tir. 

Pour nous il est primordial d’aller chercher nos futurs licenciés en multipliant les 
actions d’initiations et de démonstration. 

C’est pour cette raison que nous avons décidé, en ce début de saison d’être présent à 
la traditionnelle « Faites du sport » de Brioude et au forum des associations de Langeac avec 
la remorque mobile du CD tir 43. Nous avons aussi accueilli au stand l’école de Paulhaguet, 
sur une journée, pour leur permettre de découvrir le tir de précision. 

Nous constatons à ce jour que tout ce travail porte ces fruits puisque nous accueillions 
déjà une dizaine de nouveaux licenciés au sein du club, et cela nous amène à lancer des 
invitations pour initiations aux différents groupes scolaire du brivadois. 

Une année aussi marquée par les travaux au stand avec le coulage d’une dalle entre le 
pas de tir et les cibleries, qui seront poursuivis, début juillet 2022, avec la pause d’une 
ventilation sous la direction de l’ARS afin de pouvoir lutter contre la plombémie. 

Monsieur Sébastien ALLEZARD en profite pour remercier la municipalité et la 
communauté de commune du brivadois pour leur soutien et leur dévouement à notre club. 

Avec un budget de fonctionnement de 51599€, un solde positif de 19281€ et la grande 
satisfaction d’avoir remboursé un prêt de 20000€ pour l’achat des cibleries électronique en 
trois ans initialement prévu sur neuf, le bilan financier relaté par Madame Pascal Hélène, 
trésorière, nous démontre que nous rencontrons aucun problème malgré la pandémie. 

Monsieur Sébastien ALLEZARD souligne que cette réussite se doit essentiellement aux 
bénévoles qui travaillent sans compter pour notre club ainsi que nos sponsors toujours 
fidèles malgré la crise et de plus en plus nombreux aux fils des années et remercies chacun 
d’eux. 

Une année sans championnats et avec très peu de compétitions officielles mais une 
nouvelle fois exceptionnelle sur le plan sportif où tout le travail des bénévoles et la politique 
de formation porte ces fruits. 

→ 17 Brivadois parmi les 35 tireurs des collectifs. 

→ Deux records auvergnats à 10 mètres et non des moindres avec 621.4 pour Mathilde 
Genest en cadet fille et 628.2 pour Justine Allezard en junior fille 

→ Quatre tireurs sur liste ministériel de haut niveau 

→ Intégration de Juliette Valente et Estelle Vialatte en équipe de France cadet 

→ Intégration de Mathilde Genest au pôle France de Wattignies. 



→ Intégration de Justine Allezard à l’INSEP, haut lieu du sport français. Première brivadoise 
tous sports confondus à intégrer le temple du sport français, première auvergnate en tant 
que tireur sportif, Justine a pu pour la première fois tirer avec l’équipe de France adulte 
trois compétitions internationales. 

Justine c’est donner le droit de rêver mais aussi de nous faire rêver en faisant partie du 
collectif Paris 2024. 

Ces résultats démontrent un bilan sportif remarquable malgré la situation sanitaire. 

 

Monsieur Sébastien ALLEZARD donne la parole à nos élus ainsi qu’aux différents 
représentants du tir sportif. 

 

Conclusion du président : 

Aujourd’hui avec tout le travail accompli par les bénévoles et nos résultats sportif nous 
dégageons une image d’un club dynamique et toujours en mouvements. 

Pour me projeter sur la nouvelle saison je compte sur l’investissement de Patrice Javelot et 
Laurent Vilaspasa, dont je souhaite remercier pour leur investissement dans l’obtention de 
diplômes fédéraux en fin d’encadrer les jeunes et moins jeunes, la continuité du projet du 
stand 25/50 mètres mis entre parenthèses en raison de la COVID et surtout le retour des 
compétitions officielles afin de montrer notre potentiel. 

  

 

Clôture de l’assemblée générale : 

Aucune question n’étant soulevée, Monsieur Le Président clôt l’assemblée générale 

ordinaire à 21H00. 

En annexes : 

- Rapport financier 2020/2021 

- Compte résultat 

- Bilan prévisionnel 

- Bilan sportif de 2020/2021 
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- Bilan sportif de 2020/2021 

 

BILAN SPORTIF 

SAISON 2020/2021 
 

 

Saison bien triste puisqu’après plusieurs remaniements du calendrier sportif en raison de la 
situation sanitaire, la Fédération Française de Tir annonce la clôture de la saison sportive le 6 Mai. Aucun 

championnat de France ne sera organisé au titre de cette saison. 

Le club a pu donc participer uniquement en début de saison à 3 challenges 10M et un challenge de 
tir a armes réglementées. 

Malgré la situation la ligue organise début juillet le challenge EDT où 13 de nos jeunes 
représenteront le TSB. 

Au mépris d’un manque d’entraînement nous constatons de très bons résultats puisque le TSB remporte 5 
médailles d’or, 3 d’argent et 1 en bronze dans les différentes catégories des disciplines pistolet et carabine. 
Cette journée a aussi permis à nos benjamins et nos minimes de pouvoir découvrir les disciplines carabines 

3 positions et pistolet 3x7. 

A l’initiative de la Fédération française de tir un e-challenge est organisé en remplacement du 
championnat de France 

17 Brivadois ont participé à ce challenge, après des matchs tirés au sein des clubs un classement national 
est réalisé. De très beaux résultats de la part de nos jeunes nous noterons l’excellente performance de Lilas 

qui finit 2ème avec 297/300. 
 

 Malgré cette saison particulière, Justine et Mathilde ont participé à plusieurs compétitions interne à 
la Fédération Française de tir ou elles ont réussi à battre deux record Auvergnat à 10 M. Mathilde en 

cadette fille avec 621.3 et Justine en junior fille avec un score de 628.2. 
  

Justine a pu participer à trois compétitions internationale qui se sont déroulées en Autriche , au 
Danemark et en Pologne où elle réalise une très belle performance en se classant 6ème. 

 

 

 


